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потрібно раціоналізувати бюджетну політику, а саме знизити дефіцит державного бюджету 

шляхом зменшення витрат або збільшення доходів. Протидія фінансовим махінаціям та 

шахрайству, розвиток фінансового моніторингу забезпечить стійкість фінансової системи, а 

сприяння розвитку фондового ринку, інвестиційних фондів, покращення умов для 

підприємництва та приватного сектора допоможе покращити економіку держави в цілому. 

Також важливим чинником до євроінтеграції України є співпраця з міжнародними 

фінансовими організаціями, такими як Міжнародний валютний фонд та Світовий банк. 

Отже, підсумуючи все вищесказане, можемо дійти до висновку, що економічна 

структура України, а саме її фінансова система, потребує чималих змін для стабілізації та 

наближення до євроінтеграції. Для цього необхідні раціональні та ефективні дії від 

Національного банку України, Міністерства фінансів України, Верховної Ради України та 

інших державних органів нашої держави. 
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РОЛЬ І МІСЦЕ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ НА ПІДПРИЄМСТВІ В КОНТЕКСТІ 

ЦИФРОВІЗАЦІЇ 

 

Для кожного бізнесу обов’язковим є ведення бухгалтерського обліку, який протягом 

останнього часу зазнав значних трансформацій у контексті цифровізації. Цифрові технології 

спричинили зміну парадигми в тому, як працюють підприємства, і бухгалтерський облік не є 

винятком. Бухгалтерський облік, який традиційно розглядався як звичайне завдання 

реєстрації фінансових операцій і підготовки фінансової звітності, тепер став стратегічною 

функцією, яка використовує цифрові інструменти для вдосконалення процесів прийняття 

рішень, оптимізації операцій і забезпечення відповідності в динамічному та 

взаємопов’язаному бізнес-середовищі. 

Одним із основних внесків цифровізації в бухгалтерський облік є автоматизація 

рутинних завдань. Сучасне бухгалтерське програмне забезпечення та хмарні платформи 

дозволяють автоматизувати введення даних, звірку та фінансову звітність, зменшуючи ризик 

помилок і підвищуючи ефективність бухгалтерського процесу. Ця автоматизація дозволяє 

бухгалтерам зосередитися на більш складних і важливих видах діяльності, таких як 

фінансовий аналіз, стратегічне планування та управління ризиками. Природа цифрових 

систем бухгалтерського обліку в режимі реального часу надає особам, які приймають 

рішення, найновішу інформацію про фінансовий стан підприємства, що дозволяє швидше та 

більш обґрунтовано приймати рішення. Відповідно у той час, як програмне забезпечення 

виконує рутинні операції, фахівці фінансових служб мають змогу сконцентруватися 

виключно на виконанні стратегічно важливих завдань.  
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Слід зазначити, що Варламова Д.В. та Алексеева Л.Д. до ключових орієнтирів змін 

елементів методу бухгалтерського обліку в контексті цифрової модернізації економіки 

відносять [1]:  

– розширення відображення області діяльності організації в обліку;  

– підвищення якості інформації та оперативності обліку;  

– виявлення і збільшення числа нових об'єктів обліку;  

– розробка інноваційних методів оцінки нових об'єктів обліку;  

– формування підходів до інтегрування різних видів обліку;  

– використання сучасних інформаційних технологій збору і опрацювання інформації 

(блокчейнтехнології);  

– розробка теоретичних, методичних і прикладних аспектів розвитку бухгалтерського 

обліку. 

Крім того, цифровізація сприяла інтеграції систем бухгалтерського обліку з іншими 

бізнес-функціями, сприяючи більш цілісному та взаємопов’язаному підходу до управління 

підприємством. Інтегровані системи забезпечують безперебійний потік даних між відділами, 

усуваючи відокремлені дані та забезпечуючи комплексне уявлення про результативність 

підприємства. Ця інтеграція особливо важлива в контексті управління ланцюгом постачання, 

управління взаємовідносинами з клієнтами та загальної бізнес-стратегії, оскільки вона 

забезпечує більш керований даними та спільний процес прийняття рішень. 

Тому сучасною парадигмою організації ведення бухгалтерського обліку на 

підприємствах усіх сфер господарювання є впровадження спеціалізованого програмного 

забезпечення. Проведений аналіз дозволив виявити цілу низку програмних продуктів, які 

дозволяють автоматизувати бухгалтерського обліку, а саме: KBS, ISpro, MASTER, UA-

Бюджет, Дебет-Плюс» тощо [2]. Великі підприємства з високим рівнем фінансового 

забезпечення можуть відмовитися від впровадження готового програмного продукту, а 

натомість розробляти під конкретні потреби власне програмне забезпечення. Цим завданням 

займаються спеціалізовані ІТ-компанії, які займаються розробкою та впровадженням 

програмного продукту «під ключ» під конкретні запити замовника. Сучасною тенденцією є 

об’єднання в одній програмі цілого комплексу можливостей та функцій, що дозволяє у собі 

поєднати не лише автоматизацію бухгалтерського обліку, але й фінансового аналізу, 

інтеграцію даних з відділом логістики, маркетингу тощо. 

Крім того етап цифровізації триває й активно розвивається, а тому постійно 

з’являються деякі нововведення, удосконалюється наявне програмне забезпечення, починає 

використовуватися технологія блокчейну для ведення бухгалтерського обліку. Тому 

майбутнє бухгалтерського обліку тісно пов’язане з подальшою цифровізацією та розвитком 

цифрових технологій. Бухгалтерський облік протягом останніх років зазнав суттєвої 

трансформацією під впливом цифровізації економіки й продовжується їх зазнавати. 

Таким чином, роль і місце бухгалтерського обліку на підприємстві еволюціонували 

від простої функції ведення записів до того, щоб стати стратегічним рушієм успіху бізнесу в 

епоху цифровізації. Підприємства, які охоплюють і використовують цифрові технології у 

своїй бухгалтерській практиці, мають кращі можливості адаптуватися до викликів сучасного 

бізнес-ландшафту, стимулювати інновації та досягати сталого зростання. Головним 

здобутком цифровізації у даній сфері є використання спеціалізованого програмного 

забезпечення, яке дозволяє повністю автоматизувати ряд рутинних операцій. У той час як 

фахівці фінансових служб повністю мають змогу сконцентруватися на виконанні більш 

стратегічно важливих завдань.  

Отже, сучасне програмне забезпечення дозволяє у автоматизованому режимі збирати, 

обробляти інформацію, формувати звіти, проводити аналіз та інтерпретувати для зручного 

сприйняття отримані результати [3].  
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СТАБІЛІЗАЦІЯ ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ ЯК УМОВА ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ 

 

Стабілізація фінансової системи є ключовою умовою для успішної євроінтеграції 

України. У сучасному глобалізованому світі інтеграція в європейські структури потребує не 

лише політичних і соціальних реформ, але й глибоких економічних змін. Фінансова 

стабільність забезпечує надійну основу для економічного розвитку, інвестиційної 

привабливості та зростання добробуту населення. У цій доповіді розглянуто основні аспекти 

стабілізації фінансової системи України, необхідні для її євроінтеграції, а також визначені 

ключові напрямки реформ. 

Основні аспекти стабілізації фінансової системи полягають в наступному: 

1. Макроекономічна стабільність 

Макроекономічна стабільність включає контроль за інфляцією, бюджетним дефіцитом 

та державним боргом. Для забезпечення стійкого економічного зростання Україні необхідно 

дотримуватися наступних умов: 

 Контроль за інфляцією - зниження інфляції до рівня, що відповідає критеріям 

Маастрихтських угод (до 2%). 

Бюджетна дисципліна - скорочення дефіциту державного бюджету до 3% від ВВП, що 

відповідає вимогам ЄС. 

Управління державним боргом - зниження рівня державного боргу до безпечного 

рівня, який не перевищує 60% від ВВП [1]. 

2. Реформа банківського сектору 

Стабільний банківський сектор є основою фінансової системи. Для досягнення 

стабільності необхідні наступні кроки: 

Підвищення капіталізації банків: збільшення мінімального розміру статутного 

капіталу для банків для зниження ризику банкрутств. 

Посилення нагляду і регулювання: вдосконалення системи нагляду за банками та 

введення міжнародних стандартів фінансової звітності (IFRS). 

Зменшення частки проблемних кредитів: активізація роботи з непрацюючими 

кредитами через реструктуризацію або продаж таких активів.[3] 

 3. Валютно-курсове регулювання 

Валютно-курсове регулювання відіграє важливу роль у забезпеченні стабільності 

національної валюти і захисту від зовнішніх шоків. Ключові заходи включають: 

Гнучкий обмінний курс: перехід на гнучкий обмінний курс для уникнення 

спекулятивних атак і підвищення конкурентоспроможності експорту. 

Збільшення золотовалютних резервів: накопичення резервів для підтримки 

національної валюти у випадку фінансових криз. 


